Анонсы канала «Спорт» с 20 по 26 апреля
Баскетбол. Чемпионат России. Женщины. Финал

Среда, 22.04.09

Интересный и непредсказуемый финал ожидается в женском первенстве России по баскетболу. Лидеры нынешнего сезона по-разному подошли к решающим матчам. Уральский УГМК выиграл регулярный чемпионат, подмосковный "Спартак" – в третий раз континентальную Евролигу, а столичный ЦСКА, если вспомнить, был на грани банкротства еще минувшей осенью. Но плей-офф тем и интересен, что в нем не всегда побеждает "запрограммированный" фаворит. 
Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Германия. Прямая трансляция

Пятница, 24.04.09

Действующие чемпионы мира сборная России начинает защиту титула матчем против сборной Германии. Немцы, которые на рубеже нынешнего века прочно занимали место в восьмерке сильнейших команд мира, нынче выбыли из числа фаворитов мирового первенства. На последних по времени чемпионатах их удел – борьба за право остаться в высшем дивизионе. И все же, в рядах не самого сильного соперника есть настоящие лидеры, для нейтрализации которых россиянам придется приложить немало усилий. В сборной Германии это Кристоф Ульманн, Марсель Мюллер и наш бывший соотечественник, голкипер московского "Спартака" Дмитрий Кочнев...
Футбол. Премьер-лига. "Динамо" (Москва) - "Крылья Советов" (Самара). Прямая трансляция

Суббота, 25.04.09

Андрей Кобелев и Леонид Слуцкий недавно работают главными тренерами команд премьер-лиги. Но дебют и того, и другого вышел весьма интересным. Слуцкий поднял из глубин таблицы  "Москву", а Кобелев вместе с "Динамо" за два сезона дослужился до Лиги чемпионов. Теперь наставнику "бело-голубых" придется искать тактические аргументы против своего удачливого визави, который вполне успешно "рулит" самарскими "Крыльями". И можно не сомневаться, что два столь искусных "повара", как Кобелев и Слуцкий, приготовят вместе с игроками для болельщиков весьма пикантное "блюдо". Смотри и наслаждайся!
Теннис. Кубок Федерации. 1/2 финала. Италия – Россия

Суббота-воскресенье, 25-26.04.09

Судя по статистике, итальянки не являются загадкой для наших теннисисток. В четырех предыдущих матчах Кубка Федерации наши спортсменки выиграли все четыре встречи у "Скуадры адзурры". Два последних – в 2005 и 2007 годах, уступив соперницам лишь один поединок из девяти. Однако прогресс сборной Италии налицо: ее лидеры Флавия Пеннетта, Франческа Скьявоне и Сара Эррани стоят в верхней части мирового рейтинга. А в четвертьфинале уверенно переиграли не самую слабую команду Франции во главе с экс-первой ракеткой мира Амели Моресмо. Мало того, играть россиянкам предстоит в гостях. И все же наши надежды связаны с отличной формой Веры Звонаревой, Светланы Кузнецовой и Надежды Петровой, которые будут играть в Италии.
Футбол. Чемпионат Италии. "Фиорентина" - "Рома". Прямая трансляция

Суббота, 25.04.09

В начале сезона оба клуба претендовали на места в тройке сильнейших. Однако на финише чемпионата и "фиалковые", и римляне вынуждены вести борьбу лишь за право участия в будущем сезоне в еврокубках. В связи сэтим очный поединок в конце первенства приобретает для команд особый смысл: победа не только поднимет собственные шансы на успех, но и значительно понизит надежды прямого конкурента. И здесь возможности "Фиорентины",  играющей дома, выглядят чуть лучше, чем у "джаларосси". Но  же "Рома" в этом году уже преподносила сюрпризы и не менее "крутым" соперникам, так что флорентийцам не стоит надеяться только на родные стены...
Автоспорт. "Формула-1". Гран-при Бахрейна

Суббота-воскресенье, 25-26.04.09

Гран-при Бахрейна совсем недавно вошел в список официальных этапов чемпионата "Формулы-1". И уже поэтому можно говорить о том, что состязания здесь будут очень интересными – ведь даже лидерам большинства команд кольцо автодрома "Сахир" знакомо не слишком хорошо. Добавьте сюда многочисленные изменения регламента чемпионата, сюрпризы первых трех этапов, и интрига в гонке и участникам, и зрителям обеспечена. Стоит отдельно сказать про условия гонки в Бахрейне: жара, яркое солнце, песок, прилетающий на полотно автодрома из окрестных пустынь, создают дополнительные сложности пилотам. И победит здесь только тот, кто сумеет лучше других предусмотреть все возможные сюрпризы арабского этапа...
Плавание. Чемпионат России. Трансляция из Москвы

Воскресенье, 26.04.09

Российские пловцы начинают путь к июльскому чемпионату мира в Риме. Безусловно, весенний чемпионат страны, что пройдет в воде столичного бассейна "Олимпийский", вряд ли гарантирует путевку на мировое первенство его победителям. Однако национальная федерация собирается придать главному отечественному турниру особый статус и без участия в нем пройти в состав сборной для поездки в Италию вряд ли будет возможно. А потому мы увидим в Москве лучшие силы нашего плавания - призеров Олимпийских игр и мировых первенств, чемпионатов Европы и этапов Кубка мира. И, будем надеяться, что участники подарят нам много рекордных заплывов...
Хоккей. Чемпионат мира (групповой этап). Россия - Франция. Прямая трансляция

Воскресенье, 26.04.09

Французские хоккеисты – не самый серьезный соперник для сборной России. В прошлом сезоне "трехцветные" остались на последнем месте в группе и были вынуждены бороться за сохранение "прописки" в элитном дивизионе. Однако на старте турнира – а для россиян это будет всего лишь второй матч, - следует избегать шапкозакидательских настроений, как бы слабо не выглядел очередной соперник. Команде Вячеслава Быкова следует помнить, что "даже палка раз в год стреляет". А уж тем более – клюшки в руках наследников д'Артаньяна...
